РЕШЕНИЕ

Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

О занесении на Доску почёта муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» наименований трудовых коллективов и имен граждан

Принято Камбарским

районным Советом депутатов

4 октября 2022 года

В соответствии с Положением о Доске почёта муниципального образования Камбарский Республики», район Удмуртской «Муниципальный округ утвержденным решением Совета депутата муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» от 23 августа 2022 года № 141, рассмотрев обращения трудовых коллективов Камбарского района о занесении наименований трудовых коллективов и имен граждан на Доску почета и решение Президиума Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» от 22 сентября 2022 года № 22.4, Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

РЕШАЕТ:

Занести на Доску почета муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» наименования трудовых коллективов и имена работников предприятий и учреждений согласно прилагаемого списка.

Зам. Председателя Совета депутатов

муниципального образования

«Муниципальный округ Камбарский район

Удмуртской Республики»

Л.В. Пилипенко

Глава муниципального образования

«Муниципальный округ Камбарский район

г. Камбарка Камбарского района

от 4 октября 2022 года

№ 158